
令和４年度 第３回大津町公立保育等再編検討委員会 議事録 

 

■開催日時  令和５年３月２２日（水）10：00～ 

■会場    大津町役場１階「多目的室」 

■出席委員  委員長    佐方 美紀 

副委員長   関 智弘 

 委員     家入 立身  太田 昭子  大村 詠一 

        坂本 ユミ  田川 順子  出口 愛里香 

        豊瀨 和久  羽熊 幸治  備海 伸隆 

益田 和歌子 村上 小百合 山口 恵梨 

 （計１４名） 

■欠席委員  坂本 光成  藤本 二 （計２名） 

■傍聴者   ０名 

■事務局   大隈子育て支援課長、蔵森入園支援係長、木瀬入園支援係主事 

       江口入園支援係主事 

■次第  １．開会 

２．議題 

   （１）大津町立大津幼稚園の民営化について 【資料１】 

       （２）視察研修報告 

       （３）その他 

３．閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■ 議題 

（１）大津町立大津幼稚園の民営化について 

   【事務局より説明】別紙資料 

 

〔委員長〕 ただ今事務局から説明をいただきました。ご質問、確認等ある方はお願い

します。 

 

〔委 員〕 なし。 

 

〔委員長〕 このタイミングではご質問等ないようですので、何かありましたら最後に

まとめてお受けしたいと思います。 

 

 

（２）視察研修報告 

   【事務局より報告】 

 

〔委員長〕 ただ今事務局から視察研修の報告をいただきました。ご意見、ご質問あり

ましたらお願いします。 

 

〔委 員〕 今回、支援センターが併設されているところを視察に行き、一見利用者が

多いような印象を受けましたが、実際に大津町のように単独で支援センターがある場合

と保育園等が併設されている場合とでは利用状況に差があるのか、ハローワークの利用

率が上がっているのか、数字的なデータをお持ちであれば教えてください。 

 

〔事務局〕 数字的なデータは確認しておりませんので、どのくらいの利用があるのか

を確認し、お示しできるものについては次の会議のときにお示ししたいと思います。 

 

〔委 員〕 雰囲気的にとても良いので、そういった施設にしたい気持ちは分かります

が、大津町内の対象となる保護者がどれだけ利用されるのか、稼働率が良くなければ、

お金をかけて作った施設が使われなければ、逆にそれぞれ分けたほうが良いという方も

出てくるので、そういったところを含めて、持たせる機能をどう効率的に配置するかを

検討いただければと思います。 

 

〔委員長〕 貴重なご質問、ご意見ありがとうございます。他に皆さまからありました

らお願いします。視察研修に行かれなかった方もいらっしゃるかと思いますので、何な

りと聞いていただければと思います。 



 

〔委 員〕 なし。 

 

〔委員長〕 こちらは、第二段階の公立認定こども園を整備するにあたっての参考とい

うことで私も視察に参加させていただきましたが、一か所目と二か所目で全く違うイメ

ージで、それぞれの良さというのを感じました。大津町においては、令和 10 年度くら

いを目途に開設できればというスケジュール感で進めているかと思いますので、色々と

研究や視察を重ねながら大津町らしい認定こども園ができればと願っています。 

 

〔委員長〕 それでは皆さまから特にご意見等ないようですので、最後に、全体を通し

てのご質問等ありましたらお願いします。 

 

〔委 員〕 まず、民営化の事業者が決定してよかったと思っています。これから準備

段階に入ると思いますが、一つ注意をしていかないといけないと思うのが、選定された

事業者は、お寺が母体となっているので、保育をしていく中で宗教色が強くなりすぎな

いように、特に公立を民営化して運営していくことになるので、町としてもその辺りは

注意しながらやっていただければと思います。 

 

〔事務局〕 その点については、選定委員会の審査の中で事業者の方から、非常に重要

な部分ということで話をされました。特に、利用者に強制しないことや保育内容も配慮

してうえで運営されるということでした。 

 

〔委員長〕 私も選定委員会に入らせていただきましたが、今事務局から説明があった

とおりでした。ただ、そのうえで、やはり住民の方、保護者の方の視点から考えると、

丁寧な説明が必要になってくるかと思いますので、そこはしっかり行政で対応しながら

引継ぎを進めていきたいと思います。 

 

〔事務局〕 その辺りについては、来年度、移譲に向けて三者協議会等で詳細を詰めて

いきますが、まず４月に、現在の在園児の保護者を対象に、これからの移譲に向けた説

明会を開く予定です。その際、移譲先事業者から保護者に丁寧に説明していただきたい

と思っていますし、その辺りは十分に留意しながら進めていきたいと思います。 

 

〔委員長〕 他に皆さまからご意見等ありましたらお願いします。 

 

〔委 員〕 なし。 

 



（３）その他 

  【事務局よりお知らせ】 

   来年度の公立保育等再編検討委員会の開催は、２回を予定。 


